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Департаменти (управління) освіти і науки

обласних, Київської міської державних

адміністрацій

Заклади післядипломної педагогічної освіти

Заклади освіти

Про проведення Всеукраїнського

заходу «Ми розвиваємо STEM»

Інформуємо, що на виконання пунктів 5, 8 Плану заходів щодо реалізації

Концепції розвитку природничо-математичної освіти (STEM-освіти) до 2027

року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України

від 13.01.2021 № 131-р., підпункту 2 пункту 5.3. Плану роботи Державної

наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» на 2024 рік (наказ ДНУ

«ІМЗО» від 27.12.2023 № 21/03-80), з метою виявлення, поширення ефективних

підходів і результативних рішень розвитку напрямів STEM-освіти та створення

інформаційної бази даних закладів освіти, які впроваджують STEM, протягом

2024-2027 років буде проведено Всеукраїнський захід «Ми розвиваємо STEM».

У 2024 році захід проводиться для закладів загальної середньої освіти за

етапами:

Перший (березень-червень) – підготовчий етап: анонсування на сайті

ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» (https://imzo.gov.ua/events/),

проведення STEM-майстерень для учасників заходу, підготовка і подання

заявок учасниками шляхом заповнення анкети з 01.05.2024 по 24.06.2024 за

покликанням: https://stem.nppu.org/anketa/ (для відкриття анкети у поле

«авторизація» необхідно вписати е-mail закладу освіти).

Другий (липень-серпень) – основний етап: реєстрація поданих заявок,

оцінювання матеріалів експертною комісією.

Третій (вересень-жовтень) – заключний етап: оголошення результатів,

проведення фінальних заходів у областях та нагородження закладів освіти

відзнаками Всеукраїнського заходу «Ми розвиваємо STEM».
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Участь у заході заклади загальної середньої освіти беруть на безоплатній

основі за власною ініціативою. Заявки, що не відповідають вимогам або надані

після 24.06.2024 не розглядаються. Докладно про умови участі у Регламенті на

сайті ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» https://imzo.gov.ua/my-

rozvyvaiemo-stem/

Захід організовано відділом STEM-освіти Державної наукової установи

«Інститут модернізації змісту освіти» у співпраці з Національним центром

«Мала академія наук України», освітньої платформи «Єдина атестаційна

система» та інших партнерів.

Просимо проінформувати про захід педагогічну громадськість області.

Директор                                                                                     Євген БАЖЕНКОВ
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